N8 - EAR - BEARKEN KRG EE2ER4
4 f1 5% (2023 £ )10 A 11 H
X AR—VEHEAR-BEARK 2/

N7z SHIGA E<ERR-ERNH- - ASNSHBICRHRERN LERICDOWT

iz SHIGA B<ERN-BANARREROERBEAN—YREICHITDIREN
LERICOVWTIREDIRENRERS T Do

1 B -FARASBEFERESREIEBICH 1T DRERIRICDOLNT

SEEEMBUTCODEARFIHEBIS VT REM L 2 8O IREEERDEBEEII DWW TR 2
HEDTWDS, RE M UVDERBEIZY Z->T H-FAX252 ) 720U, RERORNEEZSE
UG, UV RN REREREEEEL, B ERIPTETOBIIN U RE MV 2 RE T
5L T MEHEERTD,

[EE=R]

[%\%@%ﬁiﬂl = WEAAH X 1REICUYDMUAABR X FIGFHEERE X Z%éi]

> HEABIL TVTVITHIET S ARIZZ DRERFEIGUA2E(20-50-75-100% D4 X 7)
eRUTHE,
NN Y (B ABOE) S>IEAEX20%
THENROIYY (] REERERERT) > DR AEX100%
HEABIZE T 7 2MATHIENARTHY, TV 2EELUTEF ELTWREEMRH 5,
> [2ENMUYVARYIA VR—MNENEDE, ] Y2V DM UFARIL 20%. E5F]
AREIEEF 92 ¥+ 150 MITERE,
> KERMIGUEERE2EFRLUTZER 2 HRERLAD 121288 %E.

[EERER]

BEAZBLIGHREUZY VRO MVBEERRIZ2R=Y  ETVYDIEEIZ 3 X—=Y (AH
M)BELVENR—V (RZTT LR) DESY,
(RERDFETHY, SEROMFRIUZLVEETLIGELH D, )

2 SEORTI21—-Ib

SH6E 37 H-HEXAKGEREERRHTT
5 H-HaASGEREEMHR (~HMTE2R)

MEORE KE~ADEC

b:SHIGAKEL BEA£-BEAKS

e
£7908R 2 #-v AR - $24020m8522-vx2 D@25

1

NS
I

o N
(\\\\‘a )

>



(VT RIDN VEERER]

e | % AL @2
Tz TRF g S * YV =n
J7 FRFEE e ALK B = e
] I 15 4 1
T 5-X 6 3 3
CRE- BB ER) SRR 5642 4 23 2 79
Z8Em 5 1 4
N 13 16
2 —REEE 6.003 |-B:% 6 7
(BETHRULE) BT g ’ P 31 16 15
ZEH 5 1 4
REUEERHRE 2 6 12
3 gl 2,517 -2 2 6
(BFxK3%) BRI SIER _ éZE’J 1 g 14 5
Z B
4 I 4 2 2
(IDFERART- AiS0- ] 1,650 2 2 ] 1
X el AR % 9 2 7
PETRULE) T > : 3
5 ] 5/ 11 2 9
(BE TR o 4,828 [ 25 2 1 4
N pil =IXE Z 25 2 23
-BAfRERIE) SRR Z8H 5 . 2
6 I 1 1
(RREESIS REEAHR 420 FEE 1 1
L NEERILES 7 3 3
IDHESRAT) Z B 1 1
—EEE 5.\ 3 3
(AZO) A8 ’ % 7 7
RERARE 2 B 2 2
5./ 53 36 26
o - 2. 23 18 10
HATORX YT 7 LA &t 22,270 |- & 38 7
2B 23 4 19
3 -/ 4 4
. S . 2.k 2 2
UNYOIRIIRB LU REREE 1,938 = T T
TR RDO—ER) Z A > >
9 5.1 4 4
- o LS 4 N > Brs %’j( 2 2
(FHARRIVRE KU ERERFESER 1,500 [~ & 5
INY DRI RD—ER) =T > >
I 6 12
10 i A 3 s
(AEY1RRYIRB LU —RREREE 2,825
XAUREG R DH—ER) g')‘érﬂ 1 g 1 % g
I 5 10
11 REIBE 1.805 | & 2 6
(XAVRIUR) el ’ o8 8 10
Z B 2 2
-I 2 B 5 6
AR RIVRBET — A 1,965 |- 2K 2 4
AAVURIIRD—ER) EREE s 10 6 4
5 Z B8 2 0 2
I 1 7
13 BT 500 L2:& 1 4
(RHEEARER) 2BFRE E°s 3 12
Z B8 1 1
E 25 35 8
N B K 12 22 4
HATOXRSI 7L &t 10,533 = 54 20 55
Z B 12 8 4
-/ 78 71 34
2K 35 40 14
A % 165 78 99
aat 32,803 [z 35 12 23
& | 313 201 170
R 377

_2_




/)
U

SEAR—YREAN T T7EE

——
——
=

ML
ML (FE)

X
X

i
i

Q.=
WK

R

Al

JHHF




EHEHATOR X 7 LN T 7EE

O O O O

Ny gXZv K1

()
Ny §AR R :
=
it Z
VA A T—
1 3 '
- 2 P P
X »
2 X
> 7
K ~
vz % > .ﬁ?ﬁ]\’ﬂ/
AAYARLE R ML ()
pZ ey 4 XKIRER S A LId REYT7 LY
----- P YIDTE REAVTLRED
s o HAY DAL MEICRE FTE




